

学生坐错车， 48路驾驶员送上“爱心午餐”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 9月6日上午,当48路公交车驾驶员王俊懿运营至牡丹区实验中学站点时,一名学生报错小区名误乘48路公交车,由于临近下午到校时间,该学生十分紧张,王俊懿知道她还未吃饭,就将自己的午餐送给她。而王俊懿只吃了一包方便面,直到晚上下班。

当日上午,48路王俊懿师傅驾车运营至牡丹区实验中学站

点时,上来一位学生:“叔叔,这趟车到华英嘉园吗?”王俊懿回答车辆到达这个小区。在车辆运营至华英嘉园站点时,这位学生迟迟不肯下车,王师傅问道:“孩子,你不是要在华英嘉园下车吗?”“我在华西嘉园下车。”学生说道。

一字之差,可以确定这位学生坐错了回家的车。王俊懿告诉该学生从华英嘉园需要换乘两班车才可以到华西嘉园,学生听后十分

紧张,最终决定先不回家,跟随王俊懿到终点站火车站,然后再乘坐48路去上学。

到了终点站已将近13点,王俊懿赶紧将自己提前准备好的午餐送给这位学生,“我买的烧饼你拿走吧,在上学路上吃。”学生感到不好意思婉言谢绝。“你拿走吧,我还有一包方便面。”王俊懿执意给,学生这才接住他的“爱心午餐”。随即,该学生踏上了即将返回学校的48路车。



一次酒驾不思悔改， 再次酒驾竟开上高速

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴) 俗话说“吃一堑长一智”,然而张某两年前因为酒驾被处罚,他却不长记性。近日因酒驾再次被抓,而这次他竟然在高速公路上酒驾。9月7日,张某被行政拘留。

昨日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽高速交警支队了解到,9月6日9时56分,五大队二中队执勤交警在菏泽高速口执法站视频巡查时,发现一辆商务车停在了高速匝道口的应急车道上,驾驶室内走出一名男子,迅速和副驾驶室一名女子交换了座位。

两人的反常行为引起了执勤交警的注意,立即通知路面执勤交警在收费站口予以拦截检查。而面对执勤交警的检查,男子称自己没有驾驶证也没有驾车。但在监控录像面前,两人不得不承认其交通违法行为。当执



勤交警查询男子信息时,发现这名叫张某的男子在2019年11月份因为饮酒后驾驶机动车受到驾驶证暂扣6个月的处罚,但之后张某并未通过相关的学习、考试重新领取驾驶证,目前处于无证驾驶状态。

不过,执勤交警之后有了更大的发现。在与张某交流时,执勤交警闻到张某身上有酒味,遂对其进行呼气式酒精测试,结果显示其血液中酒精含量为49.8mg/100ml,他这次不仅是无证驾驶,还是再次

饮酒后驾驶机动车。

最终,该车驾驶人因将机动车交由未取得机动车驾驶证或者机动车驾驶证被吊销、暂扣的人驾驶的行为,被交警部门依法予以罚款1000元的处罚;张某因无证驾驶、再次饮酒后驾驶机动车的交通违法行为被交警部门依法予以罚款2000元并处行政拘留的严厉处罚。

9月7日,张某被交警部门送进拘留所,执行行政拘留3日的处罚。

邻里琐事起争执,民警调解化矛盾

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东)9月11日,鄄城县公安局御翠上府网格110驻勤点民警接指挥中心派警称:鄄四路人民路小吃城内有几人因纠纷发生激烈的争吵,现场气氛十分紧张。民警迅速出警,成功调解了矛盾纠纷。

当日,御翠上府网格110驻勤点民警接到指令后迅速出警,到达现场时,争议双方情绪激动。随后民警了解到,双方系

邻居关系,因琐事发生纠纷,互不相让,极易因言语不和引发肢体冲突。见此情景,民警及时上前制止,将两人分别拉开,等双方情绪稳定后,分别做两人的思想工作,双方人员最终认识到自己的错误,握手言和,矛盾就此化解。

此事过后,双方当事人对民警送来“真心为民办事,倾心替民解忧”的锦旗,并对民警表示由衷的感谢。

完善派驻监督机制,形成监督合力 曹县纪委监委各派驻机构立案39件

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军) “要加强对驻在部门及其下属单位的监督,紧盯‘关键少数’,掌握重点人和事,把监督触角延伸到前端……”日前,曹县纪委监委召开全县深化派驻机构改革工作座谈会,对派驻监督工作进行安排部署。今年以来,各派驻机构处理问题线索153条、立案39件,给予党纪政务处分43人、组织处理46人。

据了解,为深化派驻机构改革,曹县纪委监委以完善派驻监督体制机制为着力点,强化各项监督有机贯通,充分发挥各自优势,形成互补互促的监督合力。明确派驻机构聚焦主责主业,突出监督重点,推动驻在部门党组(党委)履行全面从

严治党主体责任。去年以来,曹县派驻机构列席驻在部门会议378次、监督工作例会325次,与部门班子成员开展谈心谈话700多人次。

深化运用监督执纪“四种形态”,把派驻监督与巡察监督协同起来,及时处置巡察反馈的问题线索。加强与内设机构协调配合,制定试行意见,由纪检监察室联系相应派驻机构,对派驻机构驻在部门实施监督,并明确了联动监督的13项内容。今年以来,曹县注重利用室组联动监督工作机制,相继开展了教育系统“吃空饷”专项整治、美丽宜居乡村建设问题整改和巩固拓展脱贫攻坚成果有关政策落实情况的监督检查,取得了良好效果。

2021年重点场所新冠肺炎疫情防控防护指南(十五)

旅游景点

1.做好口罩、洗手液、消毒剂等防疫物资储备,制定应急工作预案,设置应急处置区域,落实单位主体责任,加强人员健康培训。

2.工作人员疫苗接种做到应接尽接,接种疫苗后仍需注意个人防护。建立工作人员健康监测制度,每日对工作人员健康状况进行登记,如出现可疑症状应及时就医。

3.对进入旅游景点的游客、导游、地陪和景区工作人员进行体温检测和核验健康码,体温和健康码正常者方可进入。

4.加强景区内密闭区域或相对密闭区域(如景区内部的室内或半封闭演艺场地、场馆等)的通风换气。温度适宜、建筑物具备良好自然通风条件时,密闭区域或相对密闭区域应尽量采用自然通风,加强室内空气流通。

5.正确使用空调。如使用集中空调,开启前检查设备是否正常,新风口和排风口是否保持一定距离,对冷却塔等进行清洗,保持新风口清洁;运行过程中以最大风量运行,加强对冷却水、冷

凝水等卫生管理,定期对送风口等设备和部件进行清洗、消毒或更换。

6.应严格根据所在地区疫情风险等级、演艺场馆面积、演出时间、客流高峰时段等情况,合理设置一定时段内的观众的最大接待量,合理设置观看演出时观众的间距,防止造成人员聚集。

7.演出时场馆内应设置专门人员,提醒观众、服务员、演员正确佩戴口罩,演出开始及结束时进行人流疏导分流,避免人员聚集。

8.做好旅游景点内公共卫生间、垃圾桶等公共设施以及门把手、电梯按钮等高频接触物体表面的清洁消毒。

9.保持旅游景点内清洁卫生,产生的垃圾做到“日产日清”,清运过程中应采用密闭化运输。

10.公共卫生间要配备足够的洗手液,保证水龙头等供水设施正常工作;有条件时可配备速干手消毒剂或感应式手消毒设备。

11.实行预约制,科学合理制定营业时间,调控进入景点游客数量。

12.减少现金售票,鼓励线上购票、扫码支付等非接触购票和支付方式。

13.旅游景点内的商店和小卖部等小型零售场所需做好清洁消毒、通风换气,鼓励采取扫码支付等非接触方式付款。

14.注意个人卫生,及时进行手卫生,避免用未清洁的手触摸口、眼、鼻,打喷嚏、咳嗽时用纸巾遮住口鼻或采用肘臂遮挡等。

15.工作人员工作期间,全程戴医用外科口罩或以上级别口罩;人员密集时,游客戴一次性使用医用口罩、医用外科口罩或以上防护等级口罩。口罩弄湿或弄脏后,及时更换。

16.入口醒目位置应设立告示牌或大屏幕,提醒进入旅游景点游客、工作人员应遵守相关防控要求和注意事项,进行新冠肺炎疫情防控知识宣传。

17.当出现新冠肺炎确诊病例、疑似病例和无症状感染者时,应在当地疾病预防控制机构的指导下对场所进行终末消毒,同时对空调通风系统进行清洗和消毒处理,经卫生学评价合格后方可重新启用。

菏泽市活性炭处理装置运维与配送、回用工程建设项目建设项目环境影响评价第二次信息公示

根据《环境影响评价公众参与办法》的规定,现将本项目征求意见稿正式公示。

一、建设项目名称及概要

项目名称:菏泽市活性炭处理装置运维与配送、回用工程建设项目建设项目。

本项目仅评价年处理2万吨危废活性炭生产线两条及配套和环保设施,其余4条生产线及其配套设施单独做环评。

二、环境影响报告书征求意见稿

1、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接:

链接:https://pan.baidu.com/s/1oeq7IH54vk0bTef0Hhn8nw

提取码:i3um

五、公众提出意见的方式和途径

公众可以通过信函、传真、电子邮件或者去建设单位公司填写公众意见表等方式,在规定时间内将填写的公众意见表等提交建设单位,反应与建设项目环境影响有关的意见和建议。

六、公众提出意见的起止时间

自本次公告开始日起十个工作日内。

山东仁祥和环保科技有限公司

2021年9月13日